



В рамках знаменательной даты: 110-летия со дня рождения одного из самых любимых композиторов нашей страны, автора знаменитых хитов, композитора Аркадия Островского, в межпоселенческой центральной библиотеке для участников клуба «Надежда» «прозвучал» музыкальный аккорд «Песня не расстанется с тобой».

Ведущая мероприятия познакомила присутствующих с биографией композитора, его детством и юностью, рассказала о том, что Аркадий обучался в ФЗУ при заводе «Электросила» и получил специальность кузнеца, в то время было принято иметь востребованную профессию, чтобы не остаться «без куска хлеба».

Получив музыкальное образование в Центральном музыкальном техникуме, Аркадий Островский, с 1935 по 1947 годы, играл на аккордеоне в Ленинградском джаз-оркестре Леонида Утесова. Как и все творческие коллективы, оркестр Утесова часто выезжал с концертами на фронт.



Сотрудничество с талантливым музыкантом не прошло даром. Песни, написанные Островским, мелодичны, легко запоминаются и многие из них не забыты до сих пор. Среди них: «Аист», «А у нас во дворе», «Как провожают пароходы», «Мальчишки», «Старый парк» и т.д.

Этапной можно назвать встречу и дальнейший творческий союз Островского со Львом Ошаниным.

Далее присутствующие вспомнили мелодии композитора, которые сопровождают нас

всю жизнь «Спят усталые игрушки», «Галоши», «Мальчишки», «Песня остается с человеком» и др.

Песни Островского открыли новые имена таких певцов, как Эдуард Хиль, Иосиф Кобзон, Муслим Магомаев, Майя Кристалинская, Тамара Миансарова и др.

Звучала музыка, песни композитора, создавая настроение радости и добра. Участницы мероприятия с большим удовольствием подпевали знакомые песни.

Встреча прошла в теплой домашней обстановке, подарив его участникам радость общения, заряд бодрости и конечно же отличное настроение.